Repreésenter le cube et le repere

Il faut construire une figure correcte ...
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et bien comprendre le repére donné
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Utiliser I’équation du plan

Essayer de la résoudre ???
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Tester quelques points particuliers ...
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"Trouver" des points du plan ...
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construire la section du cube par le plan 2 M’ % o 4
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et savoir ce que signifie "la section du cube par le plan P "
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Il faut chercher des points intéressants, ¢’est-a-dire sur les axes du
repere (qui prolongent des arétes du cube).
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Attention a bien placer les points !

ABUDEFGH est un cube d’aréte 4.
Dans le repére (D 2 % DA

7
Déterminer et construire la 7étidn du cube par le plan 2

‘ :11‘ DH ), on considére le plan ? d’équation 9x-5y+12z—15=0.
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Attention a la précision de la construction !

L
t
H G-
Z‘J
e .
~] e B
\\ //, e =3 S u
L] L~ F :
s_ﬁ/ L
ey D gl £
N
\\
N
\\
<
\\
e e ..
\\~| | A4 1
N

On chois s poink qrfw\mﬁ}— o la d"o'\\"l (Dh) ke Que %=0 efz-0
On ek qe @ poink, I appurhiorol av plon bl que \ G ~ Ly +422 #50

B - Bx0¢4250- 1520 o> Y 1520 > Qx =15 >

?G-;M 7 Je’? ‘el )ef—k/’/’zc‘ j‘%w?ﬂlwn{,
M=o ok 3,0 Dot ?JaJaPPQMLQﬂW(’«- e c/fau,é?“a &

De )a MG oma

« (Dc) e gue

-ﬁf423-lf:o o sed
©m u'a.la'xe)a,mrwu&oupamkédf&m oe,é ;

S - S—ﬁflzs dSie <oy ,{23 & s 3_
O comime A re hom kRT }J‘A/L

comtkac (W)
k) 0(6e) <L dame Ri(Dc6)- () - Tar 'eo/u;e?jalc)mcm omakaccit (W =3

(L) ok othonu pon [aemon/.'m e (KT). om o emtesle aa).-
ook WM. Nour e dommes pob ain gie TN o W rgreh oHigrei

dm Pa az:aﬂclée’. _



Un bon choix des dimensions de la figure peut faciliter le placement des points




Attention aux erreurs de calcul !

On peut les détecter sur la figure ...




Voici un travail (presque) complet et bien rédigé :
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Il reste a determiner précisement les coordonnées des points M et P ...

Pour le point M

: A =4
La droite (BC) est caractérisée par {32/20

Méthode 1 : utiliser une représentation paramétrique de la droite (1J)
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On résout le systeme y=-3-3t=4 On obtient M(?’S ;4;0)
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Méthode 2 : utiliser 1’équation cartésienne du plan P

9x—5y+12z-15=0
On résout le systéme |y=4 On obtient M(% ;4;0)
z=0

Pour le point P

9x—5y+12z-15=0
On résout (par exemple) le systeme 1x=0 On obtient P(O ;4 i’—g)
y=4



